Вимоги до оформлення статей

Мова публікації – українська, англійська. 
Кегль (розмір шрифту) –14.
Міжрядковий інтервал – 1,5. 
Шрифт – Times New Roman. 
Формат сторінки – А4.
Параметри сторінки – усі поля по 2 см.

Назви рисунків та таблиць вказувати УКРАЇНСЬКОЮ ТА АНГЛІЙСЬКОЮ МОВАМИ. (Для статті англійською мовою достатньо назви таблиці або рисунка англійською, українською не потрібно)

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ СТАТТІ

УДК
НАЗВА СТАТТІ (якою мовою стаття)
Ім’я, по батькові, прізвище (Іванов В.В.), 
(за наявності співавторів необхідно чітко прописати внесок кожного з авторів у виконання досліджень, які публікуються у статті, внесок кожного автора позначається літерами A, B,C,D,Е,F, де A – концепція та дизайн дослідження; B – збір даних; C – аналіз та інтерпретація даних; D – написання статті; E – редагування статті; F – остаточне затвердження статті (A – research concept and design; B – collection and/or assembly of data; C – data analysis and interpretation; D – writing the article; E – critical revision of the article; F – final approval of the article)
англійською мовою прізвище та ім’я повне  
Пошта для листування:
Анотація: Текст анотації, 1800–2500 символів у вигляді:
Вступ 
Мета 
Матеріали та методи 
Результати
Висновки
КЛЮЧОВІ СЛОВА: 
Інформація про авторів: (прізвище та ім'я повне, науковий ступінь і звання, посада, повна назва організації, поштова адреса, індекс, телефон, е-mail, ORCID ID або Researcher ID)

ТЕКСТ СТАТТІ
Вступ
Основний текст параграфа.
Матеріали і методи
Основний текст параграфа.
Результати 
Основний текст параграфа.
Обговорення
Основний текст параграфа.
Висновки
Основний текст параграфа.

Якщо в роботі було проведено дослідження з участю людей або тварин, повинні містити інформацію про їх відповідність етичним стандартам етичних комітетів з питань біомедичних досліджень, Гельсінкської декларації Всесвітньої медичної асоціації автори повинні включити в свій рукопис заяву про те, що всі процедури було виконано відповідно до чинного законодавства і службових інструкцій, які було затверджено відповідним комітетом установи/організації, де проводилося дослідження. У своєму рукописі автори мають навести окрему заяву про те, що для експериментів з людьми було отримано дозвіл.

Фінансування ((опціонально))
Джерела фінансування роботи.
Подяки ((опціонально))
Текст подяки.

Список літератури має складатися із двох блоків: Список використаної літератури та Reference (У статті обов’язково мають бути посилання на англомовні джерела (мінімум 20–30 %), та 70% на публікації останніх 5 років. Перевагу слід віддавати авторам публікацій, що були індексовані в наукометричних базах даних Scopus та Web of Science. Оформляється відповідно до стилю Vancouver, з активним DOI або URL – адреси. У Reference після посилань на статті російською чи українською мовами слід вказувати «[in Russian]» або «[in Ukrainian]».). 
[bookmark: _GoBack]АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ:
Назва статті, ПІБ авторів (за наявності співавторів необхідно чітко прописати внесок кожного з авторів у виконання досліджень, які публікуються у статті), анотація, ключові слова інформація про авторів: (прізвище та ім'я повне, науковий ступінь і звання, посада, повна назва організації, поштова адреса, індекс, телефон, е-mail, ORCID ID або інший науковий ідентифікатор).


