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Приклад оформлення статті
Анотація. Анотація висвітлює основні положення статті (обсяг анотації 250-300 слів). Вона повинна бути написана за таким алгоритмом: актуальність теми, обраної автором для дослідження; мета й об’єкт дослідження; розкривається методологія (метод) дослідження (для теоретичних досліджень – його теоретичне підґрунтя); характеризуються отримані результати та їхня практична цінність. При цьому кожне положення повинно логічно витікати з попередньо викладеного.
Ключові слова: мета ключових слів полягає в тому, щоб дати читачеві уявлення про зміст статті та відобразити область дослідження. Необхідна їх кількість становить від 5 до 10 слів або словосполучень. Якщо об'єкт дослідження не згадується в назві статті, його необхідно додати до списку ключових слів. При цьому не потрібно повторювати слова з назви рукопису..
Формули: –; рис.: 1; табл.: 7; бібл.: 30.

Вступ (Introduction). У Вступі статті акцентується увага до певної проблеми, формується постановка проблеми в загальному вигляді  та обґрунтовується актуальність дослідження. Дотримуйтесь обмежень щодо обсягу Вступу та уникайте використання таблиць і рисунків у цій частині статті.
Літературний огляд (Literature review). У даному розділі робиться детальний огляд наукових праць, що присвячені проблемі, яка є основою даної статті. Літературний огляд має мати глобальний характер, щоб забезпечити широкий спектр джерел і підходів до даної проблематики. Особлива увага приділяється роботам, які мають значний вплив на галузь дослідження, а також тим, що представляють новаторські підходи і результати.
Звертаємо увагу, що короткий виклад джерел чи списку авторів, без детального аналізу джерел, недопустимі.
Також зазначаємо, що огляд літератури не повинен обмежуватися лише джерелами з однієї країни чи регіону. При цьому, якщо автори статті обмежуються деякими територіями у своєму огляді, необхідно належним чином обґрунтувати це обмеження і пояснити його доцільність у контексті даного дослідження.
Мета, завдання та методи дослідження (Purpose, objectives and research methods). У цьому розділі необхідно розкрити мету, завдання дослідження та описати використані методи. Мета дослідження визначається з метою досягнення конкретних цілей і розв'язання поставленої проблеми. Опис методів дослідження включає опис використаних інструментів, підходів, збору та аналізу даних, що дозволяють здійснити дослідження.
Результати (Research results). У даному розділі представлені експериментальні або теоретичні дані, отримані під час дослідження. Для наочності та кращого розуміння результатів, у розділі бажано використовувати рисунки, таблиці, графіки та схеми.

Таблиця 1. Головні загрози інформаційного менеджменту IT сектора (для статей на англійській мові не потрібно)
Table 1. The main threats to IT sector information management
	Cистеми «Легасі»
	Ускладнюють інтеграцію сучасних методів управління інформацією зі старими платформами, що призводить до конфліктів та проблем

	Складність даних
	Збільшується за рахунок наявності неструктурованої інформації, такої як соціальні мережі та дані з сенсорів, що потребує нових підходів до їх зберігання та обробки

	«Вибух» даних
	Ситуація, коли обсяг інформації стрімко зростає, перевищуючи можливості традиційних систем зберігання та обробки даних, що ускладнює їх управління та використання

	Опір змінам
	В організаційному мисленні та культурні фактори можуть утруднити широкомасштабне впровадження нових процесів управління інформацією

	Дані в силосах
	Виникає, коли інформація розділена між різними відділами та системами, що ускладнює аналіз та співпрацю між командами


Джерело: побудовано авторами на підставі [6, 7, 8] (для статей на англійській мові не потрібно)
Source: prepared by the authors on the basis of [6,7,8]


Рис. 1. Основні принципи DevOps, згідно культурного та методологічного підходу до розробки програмного забезпечення (для статей на англійській мові не потрібно)
Figure 1. Basic principles of DevOps, according to the cultural and methodological approach to software development
Джерело: побудовано авторами (для статей на англійській мові не потрібно)
Source: prepared by the authors
У цьому розділі уникайте повторення результатів, які вже були опубліковані авторами або іншими науковцями. Замість цього, зосередьтеся на нових результати і їх інтерпретації. Пояснення та детальний аналіз отриманих даних і їх відношення до поставленої мети дослідження включаються в наступний розділ статті.
Обговорення (Discussion). У цьому розділі статті проводиться обговорення отриманих результатів і їх інтерпретація. Автори аналізують знайдені відомості, порівнюють їх з результатами попередніх досліджень і обговорюють їх відповідність поставленим гіпотезам та цілям дослідження.
У цьому розділі можуть використовуватися таблиці, графіки, схеми та інші візуальні засоби для кращого уявлення про результати та їх порівняння з іншими дослідженнями. Автори також можуть висувати пояснення, аргументи та висновки, підкріплюючи їх даними та науковими фактами.
У процесі обговорення автори можуть висвітлити неоднозначності, обговорити можливі пояснення різних результатів, виявити потенційні обмеження дослідження та запропонувати можливі шляхи подальших досліджень.
Висновки (Conclusions). У цьому розділі наводиться наукова новизна, теоретичне і практичне значення досліджень, соціально-економічний ефект, який виникає внаслідок впровадження наукових результатів, перспективи подальших наукових розробок у цьому напрямку.
Висновки повинні бути логічними і випливати з отриманих результатів, а не бути простим переліком фактів або повторенням інформації з інших розділів статті.

Література 
Література складається відповідно до українського стандарту бібліографічного опису ДСТУ 7152:2020. Назви джерел у списку літератури слід оформляти в алфавітному порядку, не менше 50% джерел повинні бути не пізніше останніх 5 років. Посилатися на підручники, навчальні посібники, публіцистичні статті не доцільно. Якщо посилання містить DOI воно необхідно бути обов’язково вказано.  

Valeria Baranova*
Doctor of Economic Sciences, Associate Professor,
Professor of Department of Banking Business and Financial Technologies
Educational and Scientific Institute «Karazin Banking Institute»
V.N. Karazin Kharkiv National University, Kharkiv, Ukraine
4, Svobody Sq., Kharkiv, 61022, Ukraine
e-mail: v.v.baranova@karazin.ua
ORCID  ID: 0000-0002-8163-881X
Krystyna Dvornyk
Candidate of Economic Sciences, Associate Professor, 
Associate Professor of Educational and Scientific Institute «Karazin Banking Institute»
V.N. Karazin Kharkiv National University, Kharkiv, Ukraine
4, Svobody Sq., Kharkiv, 61022, Ukraine
e-mail: kdvornik03@gmail.com
ORCID  ID: 0000-0002-8163-881X


Example of Article Formatting
Abstract. The abstract highlights the main points of the article (the abstract should be 250-300 words). It should be written according to the following algorithm: the relevance of the topic chosen by the author for research; the purpose and object of the research; the methodology (method) of the research (for theoretical research - its theoretical basis); the results obtained and their practical value are characterized. In this case, each provision should logically follow from the previous one.
Keywords: the purpose of keywords is to give the reader an idea of the content of the article and to reflect the field of research. The required number of them is from 5 to 10 words or phrases. If the object of research is not mentioned in the title of the article, it should be added to the list of keywords. It is not necessary to repeat the words from the title of the manuscript.
Formulas: 2; fig.: 3, tabl.: 1, bibl.: 12;
JEL Classification. You must provide at least one JEL code for your article.Key words: digitalization, risk management, sustainable development, alternative management tools.
Formulas: -; fig.: 1; tabl.: 7; bibl.: 30.
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*Якщо стаття англійською мовою, то метадані англійською, назва, анотація ключові слова йдуть на початку статті, українською – в кінці.  
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